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A8 (5G, LTE, 3G, WiFi)
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e} ZhAR S| o] Ao 5G A B2 AW ] Wr FI F

» MI|EAHR MEdo] LR HE M J|Fo| wat o|E Ak MIol HEE
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(203 5,409.30km?*) =2 U-EFG
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1.3 =2AI4 5G MHIA WX & Eil

(1 34 e
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o AFAAME KT 449570, SKT 4,40971, LGU" 4,3577] thZo]-& A4
5G AHI 25 AlF FolH,
- T8 GgFol&AA 5G T A2 201 olF 3AF H 2,79271
ol A 21d B 4420002 F713 ASE UE

< AL XY OSSO0l BAId S 5G T+5 S EH(etel: ) >

A
SENERET

- & A= U F(eled) AMRII|X[= 7| Hk A
= Ao AU ME|A AlA
o 1,194 3,226 4,420
== (863) (1,929) (2.792)
1.162 3.247 4.409
KT ’ ’ ’
S (857) (2.200) (3.057)
‘T 1,077 3,418 4,495
(910) (2.879) (3,789)
1.343 3.014 4.357
LGU" ’ ’ ’
GU (822) (708) (1,530)

% ()= 204 shky| Aot
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O g5l &AE 5G AWEA 4 23

o AT WU 56 AZebt TEE AMR A INAFE
MO 5G AHI2TE AFEE Tl SAMeIA 5G A2 ol§A,

- °] gAY AFtEE ©Ee] M H O 5G ol Ao AnlAaE
AsE= A HEEGC HE 7bs W)L olF A B

< CtEO0|EAIM 5G MHE[A AHHEIX] HA Z (R %) >
I = diFdd) | d27(X= 7|t
= A @@ )
T o 5G 75 MH|A | 5G Mu[2
5G AH[= 95.36 98.80 89.67
H& Jbs vle (90.99) (91.59) (89.47)




[ 3ol &A4E 5G AWM A J4 A5 234

o (AFFAE) 5G AHl2 HE 7Hs HlE-2 SKT 96.27%, KT 95.46%,
LGU"* 94.34% 2 e

< AL ALY oS0l Al 5G Ml AHHEIX HA ZIH(EHR!: %) >

- oz = Wi(agg Al Q7| X| =2 7| Ht
T = oA B o M 5|caI Aﬁlﬁl
e 95.36 98.80 89.67
SKT 96.27 99.33 91.21
KT 95.46 98.70 90.12
LGU" 94.34 98.38 87.67

o (AAFFHE) A= HWFEIUD) 5G 7= A
B 98.80%, A7) A= 7]k 5G AH] 2 R

9] 5G A& 71s vlES
& P 89.67% = JERS

< ANMdFRYEY OSSO0l A 5G ME[A AEI X HA 2Nl %) >

(o=

=
]
3

HE U E@eug Al 2| 7| X 7| gt
T oA B4 56 25 Aulx 56 sl
MAEd 95.36 (90.99) 98.80 (91.59) 89.67 (89.47)
0|3 ¥ 95.85 (97.20) - 95.85 (97.20)
T2 99.26 (95.18) - 99.26 (95.18)
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uH 5 93.39 (88.84) 98.40 (88.84) 68.35( - )
o st 99.33 (86.24) 99.85 (98.38) 97.77 (74.10)
x| sttt 98.70 (90.47) 98.70 (90.47) -
MEAIE 96.57 (91.07) - 96.57 (91.07)
CH & & 2 82.16 (84.38) 97.99 (84.03) 68.97 (85.42)
MAl- g2 72.34 (86.49) 99.85 (86.49) 4483 ( - )
CH &t m 97.84 (91.59) 98.38( - ) 97.39 (91.59)
T 89.93 (83.18) 93.30 (98.80) 89.09 (75.38)
()£ 204 stegby| Zo (-) Y 7E SHEM g2
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BRb71e) AA A5G JNE ¢Este] Wt 9747) T-=(21.10€ V1)

< HYY AR XY X|51H 5G & HEH (S M) >
: FEelE &
=2 LA 2
T = S T Sy E=E | okt KT LGU
A A 1,028 974 974 974 974

Me/ZzH x|5tH 745 691 691 691 691
HA X|5HA 150 150 150 150 150
o+ x|k 91 91 91 91 91
M x| 5h 22 22 22 22 22
23 X|5Hd 20 20 20 20 20

XSt el 4, A 65174
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< ALE XY KTX-SRT &

MEALMATY 56 75

!

e A, 72ZH >
: FEeE &
= ZCHAE 2~
T SHE T S ER] sk KT LGU
TEHT oA} 63 60 60 61 60
DEHET 24 63 59 60 63 53
% &% 0|E 3A} C}E0|2A|M, DE ol=a} 5G T+ & MESXZ(21.10¥ 7|=)
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e olF 3AF B 1247] T2 U (21108 71F)
» BX: SIRT2EA 20198 I&5E 2 WELF £
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] 2% =g} 5G AHEA HAAH A7
o A|std Az}, KTX-SRT Az, 1&5E29] 5G AHl A HE 71s
H] &8 o|% 3AF H 87.85% = JEG

- Askd Akl 5G AH| 2 FH<E T7ls HlE©] 89.39%= 7P Zom,
TET 27} 8352% 2 A A JERS

< DS ol=2 5G MulA AWK HH B %) >
e MA B# | xsEAR KIX-SRTHAA| DsE=

5G Ao~ 87.85 89.39 86.93 83.52
HE Jts HIE (77.68) (76.22) (69.34) (89.27)

[0 % =z 56 AWEA HA A5 234
o (R&+d A A= AskE A =4 JHH A 5G Avl= A&
7Fs HlE&L ol% 3AF H 89.39%, AFAAFE SKT 91.19%, KT
88.50%, LGU" 88.49% % e
- 5G TEEo] ¥& IR A9 A% 56 HE s HI L9
FX 3.86%, Al 7.62% = wi$ A UERG

=]
A g

< X[5HH LMY 5G MulA AwEIX| Hd Z(cHel: %) >

T = o SKT KT LGU"

5 89.39 91.19 88.50 88.49

(76.22) (76.12) (79.33) (73.22)

154 97.25 99.15 96.36 96.26

25 M 99.70 99.78 99.87 99.44

35 M 98.53 99.16 97.72 98.70

Mo 2say 45 M 95.46 96.73 95.47 94.19
x| st 55 M 99.77 99.86 99.95 99.51
65 A 99.80 99.96 99.57 99.88

75 M 99.05 98.29 99.87 98.99

85 M 99.92 100 100 99.77
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T = =L SKT KT [GU
9% A 9988 | 9997 | 9981 | 9987
ZeME | 6190 | 7331 | 5582 | 5658
dEgs | 386 4.47 4.26 284
ceolgetd | 9899 | 9907 | 9896 | 9895
colaldM | 9998 100 99.94 100
AzZEM | 100 100 100 100
SESY 6552 | 7622 | 6129 | 5904
IEIRY 5630 | 7991 | 4663 | 4238
Holmetd | 9880 | 9936 | 9850 | 9853
Aol 762 7.86 7.24 7.75
olwiziel | o767 | 9971 | 9527 | 9804
ogRAMHE | 9921 | 9923 | 9888 | 9953
154 9979 | 9970 | 9970 | 9996
25 A 0897 | 9962 | 9763 | 9966
o x| 22 9923 | 9783 | 9996 | 9991
454 99,34 100 9815 | 9988
2 9965 | 9948 | 9953 | 9992
S o 8237 | 8317 | 8313 | 8082
154 9978 | 9979 | 9955 100
o7 xlstE | 254 9983 | 9981 | 9968 100
35 4 9966 | 9942 | 9958 | 9997
154 9961 | 9981 | 9909 | 9993
ol X X|s}x 25 80.36 83.06 81.69 76.33
olon | %473 | 9935 | 9056 | 9430
25 xstd | 134 0894 | 9942 | 9740 100
oz xSt | 15 100 100 100 100
% () 20d Shub| Am, ARG MalMel Fe Feael 56 71X Alx)
ZA 29 S22 5G THE0 T XS



o (KTX-SRT) 5G A|H]Z #H<& 7hs Hl&2
A+ A SKT 86.58%, KT 88.62%, LGU™ 85.60% 2 UEF

o] % 3AF H 86.93%,

< KTX-SRT 5G MHu[A FHH2[A] HZ Zo(Hel: %) >

= o AR SKT KT LGU
oy 86.93 86.58 88.62 85.60
= (69.34) (68.98) (71.86) (67.16)
ZEPY
A 96.83 98.66 96.21 95.61
e
N 96.40 98.81 94.44 95.93
K 24 A A
T | S8 67.26 62.49 81.45 57.84
s Hard 88 8 2 2
o 59 4.44 91.20 90.1
STEWY
P 78.71 79.35 75.33 81.45
ZEvE
s | Sy 96.45 98.40 95.39 95.55
R _|__I_ T
S =M
T Sfew 84.31 83.91 86.31 82.71
% ()= 20d shuky| Zo)

0 (LEER) 5G Avl~ A& Jhe gL

AFA A SKT 81.50%, KT 81.67%, LGU* 87.39% % el

o] % 3A} H 83.52%,

< AHEZ 5G MH[A AHEIX HA ZH(EH/: %) >

T = g SKT KT LGU"

A A 83.52 81.50 81.67 87.39
(89.27) (93.85) (86.21) (87.74)

FdSIEER 97.09 96.50 97.09 97.68
450552 96.24 98.37 94.66 95.68
SAINET =R 63.68 40.72 71.55 78.77
TN T EER 97.06 99.00 98.13 94.04
MafietnsE 2 92.23 93.80 89.40 93.50
=otMot R 2 96.35 98.14 92.13 98.78
HEH M e R 78.86 68.80 77.22 90.55
SFEHEIEZER 41.11 45.36 36.76 41.21
Hol 15T =2 60.61 57.25 46.14 78.45
M2delnsr = 98.41 99.57 97.12 98.55
¥ ()= 204 steky| 2ot
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1.4 LTE - 3G AMHIA FHUHdX] Ed Zit

I =l <

ol

o (AU olF 34 FHIAHAMAA Wl FA
LTE, 3G A8l AR AR

(=

r(r

s

o (AAAY) A= HAS thall 2007 A& deof At T
Ao, LA AFGAPE 20070, F 60070 AW A YA

o (HAAE) AR HA A} olF 3APE FulolX| (A el &N
Stal = 7AHEIA] HHe| dAE&= Pluste] A BA vlE

O "4 A

o (LTE) &= 2007 A4, ¥ 6007](*4#8 20070) LTE AW A ¥4
A3, o) A HE&S HE 2.28%(20d 578%) 2 LERS

< LTE &3 AH2X] Hd Z IR %) >

7= o 7 SKT KT LGU*
B 2.8 3.83 0.83 2.17
ol T A| 1|8
M EA = (5.78) (9.50) (2.33) (5.50)
% ()= MUAT 2D

O (3G) A= 40070(SKT 20071, KT 20070) A= 2] 3G A B|2 AWHIAE
AAG A7, SKT /KT 25 I A (YL gL

<3G HEE AHE[X| Hd Z3H(LH: %) >

T =2 o SKT KT
M EA = <8> <8> <8>
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1.5 WiFl AMHIA AW X] #E Eil

I =l <

o (AAYAY) olF 3AF FH A HHEA el FIstE e
WiFi A8l AW A AR

o (AAAY) A= 1,2527) WiFi AX] &34 - Y- 33 WiF)

o (AAXE) AH WA At o|F 3AL FIAFAMA ol
T Qe AMEA Fre] Axg Hw

O "4 2

o (WiFi) 48 WiFit 96.88%, 7| WiFis= 100%, && WiFi&
92.93% 2 ERG

< WiFi AHE[X| 4 Z2 >

T= AMAX (HEXAHOH) | SAHEIY | ojME|A | dR[E (%)
e 96.88
X~ i
MA| /[t 570 26 17 (96.82)
2-Z WiFi SKT 190 8 3 98.35
KT 190 3 S 97.33
LGU" 190 15 9 94.86
e 100
X~ i
MA| /ot 180 12 0 (99.31)
Y WiF SKT 60 5 0 100
KT 60 1 0 100
LGU" 60 6 0 100
e 92.93
X~ o
MA| /[ ot 1,002 40 68 (99.01)
ZZ Wi SKT 334 15 23 92.79
KT 334 12 21 93.48
LGU" 334 13 24 92.52

SAHHYE 22 WiFi ME[AT MSEX 22 X922 LdxE SHA H 2
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411 E1 Y (1Gbps, 500Mbps, 100Mbps)

2.1 QMOIEY MHIA HHAX HH 2l |
s < <
o (AAWE) B4 3AF EF A4 AlFSIAL e FAJE A8
7FeAE 23] 715 td FAJEY Aul AR FR
o (AAAY) A= AWM FA2E HA U Aoz HAAHsS2
AL A 33,0007, & 9,00070 AW Aol thal AW A HA
o (AAAE) AF HA ZAE FAAY FAJHI AMulx
AW A Fr} vty YR & 4HE
O d4d A3
o (FAJEY AW A) A 9,000/ HERAH N&)S HH3 A
B4 3AF HF 99.17%(8,92570) 7 YA et= Ao G
< gMIEY MulA Awa|x| ¥ Za >
- Z A} 2l x| £ x| HE HE
T A 0N | KNG =EH) | RG R | LA E(%)
e 9,000 8,925 75 99.17%
q i 2 7 .
R (9,000) (8.930) (70) (99.22%)
)T 3,000 2,985 15 99.50%
(3,000) (3,000) (0) (100%)
SKB 3,000 2,968 32 98.93%
(3,000) (3,000) (0) (100%)
LGU* 3,000 2972 28 99.07%
(3,000) (2,930) (70) (97.67%)
¥ ()= ddx Aot
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o (BEA F8Yd) Fol& A9 AHYA HH X&) 9958%=
7V A JERO ™ tIEA] 9920%, =ATA] 98.72% o2 VERS

oAU A2 X HH Z3 >

_— EW ol %] =Dk W ye
T | R S0N | N 0N | R S0 | LR S(%)
A /g 9,000 8,925 75 99.17%
CH = A 1,620 1,607 13 99.20%
ST A 3,600 3,554 46 98.72%
SO E 3,780 3,764 16 99.58%

o (AHl2 £E49) 500Mbps “dFe] AMEA] AKX dX]Eo] 9.69%=
71 A YEREe ™, 1Gbps 99.25%, 100Mbps 98.33% <=0 2 UERS

< MHlA SEH FUAAdHU AMEX| HH Z2 >

_ I 2 %] g YUx BE e

T A RO | RGN | A 0N | LXE(%)
SA/g 7 9,000 8,925 75 99.17%
1Gbps 6,272 6,225 47 99.25%
500Mbps 1,291 1,287 4 99.69%
100Mbps 1,437 1,413 24 98.33%
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[ EFTRIETTINN

> A% 7}

FAQJEY (5G, LTE, 3G, WiFi, X 4)

] B7F As
o (B7IHA) olF 3AHY FARJBUAH] X 4F(5G, LTE, 3G, WiFi)
- 5GE= A= 8570Al S9(3AHET) B wFol8AAE, uslazd,

o =
FAAG S os FABI AY Qo] 43

- WiFie A8 WIiFighgwiF 23)et g3 WiFiZ T3t 37}
skal, &8 WiFi T o] &Ake] AHgdo] B2 Astde +

B
R

o (B7IAY) AHlz AlF AH] A= A

< HIIXI9 MHIE >

T MEI|&E XA
o (M™E) M= 857HAl HEA|, BELEA XY 20074
o (CHEOIBAIY) oI7RiE F7i2| DiEiEE S 74 Uiels) | 15970
56 o (@S ol=2) XoHE, HEKXSR, DEER | 5374
o (FAX|oY) 8574 Al(ch- S4Al) OFIHE EHX|@ocoM e olah| 1874
""""""""""""""""""""""""""""""" gA | 4307
o (AYSE) M= HEA, BLEA, s0HE XY 18471
o (CHSOIZAKY) 172 o7 HEHE S 718 Uselus) | 687
LTE |o (@8 o1=ah xotd, EEKXSRT), DEER | 2574
o (Aletxlol) 42, 0N B2, TMX| sotEm | 817
""""""""""""""""""""""""""""""" A4 | 358
3G |0 (FUXA) St=E, o4AM &2, EMX|Y, et = 8171
WiFi |o A2 WIFi(1907H), 7H & WIFi(6071), &3 WIFi(1,00270) | 1,2527H

_18_



- (6G) 21'd A= 857fA A= st FAHA ¥, Th5o] SAI4,

_19_

BEAze Y FAA G FE obtE @A) o B}
+ (AEXY) M= 857HAl MA ™S XGOS EA])
= (CIE0|&A[M) =0|3d, F2AH2|(FSol7 LEXY), Ao, ™=
HiSHE, Gstah X|StaTt MSAIE, el A g2, e, =AMz
(LTE) H= PAA G, b0l 1E-a'glze}t 9 FAFH R G Hr}
* (AHXY) M= S5 H-3) XNA(H-SEEA - s0{&E =1: 1)
o (ERFef X|Y) ZEZYH SME, o{HM stz TMXA siotzz S
(BG) T4, A2 F=, BA, SIokER F HH L tho s W}
(WiFi) AFGAHE WiFiL A A G @S o2 Hot
(A7 E) ABHow wwrt e PEHTE, AEHETE,
A AAIZE, HolE A E, AEE5E, ) HE L8 ANT T Bt
¥ 5G AlH|AQ| 7‘*3@5% oot V1Eel S84 ME HAaSE(dESE)s
5G MH|Ael 1= ME £ 2 113 12MbpsZ2 2 SHLTE 6Mbps)
< FMelgul HIXE®E >
.\glj|. x|_‘n_,_ M o |:|| i
HEMHIE |SYMH ®ES AlEstod, 835 52 H|E
MaMog |SSAMEol MEs0f AHEE(5G: 12Mops, LTE
-ee° 6Mbps) O|&e2 MES Mdzet S HE 5G,
=S SPSE AMSE MESID, Al 2EAl S
=aE Gl el Alzt 3G,
oa = |EFHT-ALA R M 7he| oiolef &SAlAll  WIF
T A X] 2ok o[ ko] HIE
&5 CHUY|-AIM A SYAH #2129 Holy S4 S
ol A A O| X7t HALOIE FAE sl AI™OAMREH 5G,
= = 7 3 2l 1% Eva
£ QA 7H CHLZlof HHolx| stHol =F FAIET[ZHA| LTE,
LE= AlZE WiFi
LTE M &8 |5G AMH|A & LTEZ 2o| MatE = H| &
5G
HEAZE ctako| ghol| MEZS A|Zsto] Ao MZsH AlZE
¥ H HE A2 5 APIEE= 0|2E0| =2 &% 1070 AOIEE MASH{ £
¥ WIH AMH[AS| H2 O|SHZEEY =4 T Mak 0[20] kst HIE)2 ¥ 31
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1.1. 5G AMdlA 28Il Eit

(1 A= 85/ A H+ 5G AHl 2~ F4

- 5G H¢ +EE £5& 801.48Mbps(201d 3Hit7] 690.47Mbps),

A= 83.01Mbps(20:d &H9+7] 63.32Mbps) 2 LHEFH

% 204 sheby| CfH| Ct22E S EE 111.01Mbps(16.08%), Y2E SE&
19.69Mbps(31.10%) =otxl Zo =z LiEtet

o (LTE A&E) 5G AH| =7t 73t A HolA e -drs
o] 8 T LTEEZ H3H H&E& Yehlls HIMARE,

- 5G AH|AE O2E o]§ F LIEEZ H3H HE&2 i+ 1.88%(20d
7] 549%), QEE o] F 1.84%(201d 3hytr] 529%)=2 UERG

< 5G Mu[x~ FEFFII Z2(1) >

5 = &= = (Mbps) LTE ™ &H&(%) B £ Al ZHms)

“ lcgRs | 9= | ceRs | dEE | oe2s | d=s
XA | 801.48 | 83.01 1.88 1.84 356.33 | 34.49
Y | (69047) | (6332 | (549 (5290 | (73.15) | (7501)
okr | 92992 | 96.06 1.71 1.67 28.20 26.85

(795.57) (69.96) (3.95) (3.64) (59.46) (59.50)
«r | 76250 | 7648 .98 .98 40.66 39.40
(667.48) | (60.01) | (8.22) (8.19) | (7355 | (7689)
oy | 71201 76.48 1.94 1.85 37.11 37.22
(60849) | (59.99) |  (4.29) (402 | (8643 | (83.67)
¥ ()= 204 steky| 2ot
% HESE AL 95% A TE SZ2AHP) £1.39%(CHR), +1.60%(2])
% LTE Metg A IE 05% ARISE 51 82AH%P) +0.48%(CHR), +0.47%())
¥ HEAZ LAHELR[E 95% LE[FFE S E2AH%P) £2.91%(CH2), £2.87%(H)
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o}
™
u(8
>
E/\|1—‘
I
In|
1=}
o
Ul
")
of
r>
ol
=2
i)
JINTY
flo
>
oy
ol
ok
£
re
i
o,
o}
=2
i
AU
rlr

34.49ms(20d &H6k7] 75.01ms) 2 WA E A E YERE

< 5G MH|A EZFFII AT(2) >
o o HELIE(%) HELSE(%) X AA|ZE | 2AE
“ ez | 92 |ce2ze | 9=z=c (ms) (%)
A 99.98 99.99 99.88 99.97 18.61 0.37
g (99.97) (99.98) (99.84) (99.94) (30.62) (0.91)
SKT 99.99 99.99 99.95 99.98 17.09 0.19
(99.99) (99.99) (99.95) (99.96) (26.14) (0.73)
KT 99.97 99.99 99.82 99.95 19.41 0.80
(100) (99.97) (99.77) (99.92) (31.68) (1.37)
LGU* 99.99 99.99 99.87 99.97 19.32 0.11
(99.93) (99.98) (99.80) (99.96) (34.03) (0.62)
% ()£ 20d shery| Z3

(AERFTE) B ASEHFTES THEEE 99.98%(20 313k7] 99.97%),

AE T 99.99% (20 dHit7] 99.98%)F ERG

(AEHETE) B ASHITES EE 99.88%(20 3Hik7] 99.84%),

HAEE 99.97%(209 &9k7] 99.94%) = LEF

ARALEAE) Hd AIAAZTL 18.61ms(20d 47l 30.62ms),
EHEL 0.37%(203 7] 091%) 2 NAHE ASE UERE

(¥ HE 28A%Y B 9] S 28 AR 0563209 3] 087%) %

M A 7| - - o = o |- = Wether
o7 4l of ziClof T2 | FT |5 | ®RFE | o3 |HolAS|EAER] Channel
0.56 | 040 | 040 | 045 | 050 | 057 | 060 | 061 | 061 | 0.70 | 0.74
0.87) 1 (068) | ( =) (195 | ()| (-)](0.68) |(0.69 | (0.76) | (0.76) | ( — )
¥ ()= 204 stEby| 2o (-) slY 7e S Z S



1.2. 3G MUl2 SETII MF &l

O Ha-HA AFSES

o (HiHKx) AskE AAK1,735.84Mbps, SKT)7F 7Hd =4 UEFUH,
olF 3AF HI eEE £=9| W 2 1,463.53MbpsE U ERE

r

SA413 =24 Axh9 o]& 3A)

=
ZE A 186.12MbpsE UEFE

S geREA w3t Huk
(o3
=]

3 -2 1,858.40Mbps,

<5G Fuix H =2t HIHE (2 Mbps) >
51 N25E T2 51 HE5E
T o= (171 X B2 HESE) (18] =55 A
CIR2E/SAS | 22/ XY | CiRES/SHAY | =22/ FHA Y
SKT |173684 "ot | 16840 0tE |ote213 =2 | 20030 T
e oA A} - oA A} y T (CH = Al ' 2|
S1= = =o
KT 120880 T | 1a183 KX l1mes 29 | 1esor 1 F
5 5t
LGU | 13694  qor | 14560 TLoiE 164118 i, | 16397 N§
satma| 1:46353 151.94 1,858.40 186.12
% | (1371.85) (107.80) (1,737.31) (170.98)

¥ ()= 204 SHE 2ot

N MEEE =7t 2N S5
7 B2 (17 X9 253 ME5E) (g 523 23
CIRZC/ XY | 22/ FHX|Y | CIREE/ FEXAY | 92 /| SHX|A
FAl- of & 0% EYy
SKT | 20965 azm | 1553 4o | 001 =2 | 098 iy,
Al A e Az
- e - Mo 29
LGU 21416 EA & 177 =M 0.01 (KTX) 0.20 (T EA])
_ 213.91 10.65 0.01 0.66
A TR
SAMEE | op7.04 (18.36) 0.01) 031)

¥ ()= 204 steEbr] Ao
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1 A$E=

1Gbps "|¥F SA 0] 195,06971(45.78%) -2 71 B

e

X

% 600Mbps ©]%

- °]%F 3AF EF 600Mbps ~ 1Gbps 73t SA 70| 71 B2 Ao=
UER, SKT+ 1Gbps ©|/d 54110 KT, LGU™ tiv] o] Yehd
< AMYHAYH 5G MEEHE ExZ (2 Mbps, AH) >
0xx 2000] A 6000] A 1,0000] A+ )
] ’ 0| Ak 1
T = | 0008k | -600a]BH | 10008/ | «1400a(gk | A00C! g
M A 13,883 110,290 195,069 90,490 16,361 426,093
(H| &) (3.26%) (25.88%) | (45.78%) (21.24%) (3.84%) | (100.00%)
SKT 2,594 24,887 58,475 43,526 12,853 142,335
KT 5,391 38,527 68,519 26,397 2,597 141,431
LGU" 5,898 46,876 68,075 20,567 911 142,327
70,000
60,000
, 1 -
U_’.‘_Ef"- 2000|2r 2000|% ~ 6000| 2 6000]% ~ 1,0000| 9t 1,0000)4~ 1,4000| 2t 1,4000|4¢
mSKT mKT mLGU+
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[ - ZAEA 5G Av]|A &3

o (BN %) =AY The
783.41Mbps THH] 56.63Mbps

HEA Bt heE

- A9

tf B

117.99Mbps =okx o, of-F

%57} 840.04Mbps 2 FAEA
o= Yehd
&5+ 109. ZOMbps TAaE /\] =

< A 7EdY 5G MEHZ(H: Mbps) >
- . A SKT KT LGU*
" btesc|dEcEesc|YEE e YEE REE Y EE
_, —, |801.48 | 83.01
g : : : : : :
M A 69047) | (63.32) 929.92 | 96.06 | 762.50| 76.48 | 712.01 | 76.48
840.04 | 87.32
o &= A
V=AU | Cagen | @pry) | 96054 10111 803.97 8268 | 75561 78.16
783.41 | 80.86
EAEA
BLEA | o | (s | 92284 741.02| 72.10| 686.36| 76.91
of-Z4 | 56.63 | 6.46
Azt At | @ad2) | @19 | 3770 6295| 1058| 6925 1.25
¥ ()= 204 shEHY| Ant
O d9E 5G AHlx £4
o (YR AE$EE) T 2L £5= ZYE7F 901.97Mbps =
7HE =3, AgE =T 722.04MbpsE 7HE WA YUERE
< HAH9H 5G dESH (B9l Mbps) >
2 o A SKT KT LGU*
®  oezcidzc bezc|dac lezc|d2E deesdac
N 801.48 | 83.01 | 929.92 | 96.06 | 762.50 | 76.48 | 712.01 | 76.48
=S5 1(69047) | (63.32) | (795.57) | (69.96) | (667.48) | (60.01) | (608.49) | (59.99)
o= 861.65 | 94.86
MBS | D00 Jogg) | 94891 | 10589 | 819.26 | 8949 | 81678 | 89.21
83291 | 8363
E ALDfod
oot | S0 | aay) | 102531 | 10205 | 777.77 | 91.00 | 69565 | 57.86
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e A SKT KT LGU"

CIREE QY 2E CIREE| Y2 E CIREE| Y2 E CIREE| Y EE
chzreial | 59005 | B0 1 99535 | 10064 | 89281 | 89.13 | 71508 | 60.60
clrizeia | S001 | 9207 1 95830 | 10471 | 78695 | 8439 | 85878 | 8B.82
grgoei | G905 2019 | 67556 | 7936 | 82208 6832 | 73071 | 92687
cymiaeial | F22 10| 5000 | 957.35 | 10401 | 74178 | 5183 | 677.45 | 8476
gagoil | 0| G040 | 90242 | 9525 | 73952 | 8092 | 637.08 | 58.13
MERRRI AL | (013 630 | 007.31 | 8787 | 69276 | 49.41 | 63232 | 79.89
A7|E é%g:g% é@:gg) 90350 | 97.32 | 732.48 | 80.14 | 717.41 | 82.11
zels ?6%;317) oo | 14791 11244 | 69865 | 87.38 | 859.36 | 8676
sazne |00 G2l 2377 | 9125 | 767.44 | 7322 | 66360 | 8264
sage | 540 ] [150 | 80346 | 9367 | 696.18 | 5453 | 607.17 | 75.80
Mats s é%g:gg) (471;:[712) 800.19 | 84.86 | 777.85 | 57.80 | 689.31 | 89.71
MebdE (7621%5(35 Zs%:fﬁ) 79020 | 82.10 | 747.44 | 5483 | 628.40 | 80.32
Aae s (g)%% (gg:jg) 920.05 | 87.37 | 779.69 | 7504 | 638.89 | 58.07
aae | O 91322 | 9245 | 74338 | 80.03 | 64692 | 56.25
N ES e (%g%g% éé:;& 104573 | 9357 | 81652 | 5504 | 636.43 | 82.69
¥ ()= 204 sty Z 3}
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o (dY9¥ LTE A&E) thEEA B LTE A&ELS HAd=7}
021% = 7Fg 21, SAHEE7F 6.93% = 7H =+
< HAHYH |LTE M&2(=H: %) >
- o A SKT KT LGU"
CIREE | Jd2E CIREE A2 E CIREEE |92 E CIREE| I 2 E
dma | 188 | 184 | 171 | 167 | 1.98 | 1.98 | 1.94 | 1.85
(5.49) | (6.29) | (3.95) | (3.64) | (822) | (8.19) | (4.29) | (4.02)
MESEA| SO0 | 0 19 | 19 | 225 | 212 | 171 | 176
sagea | 001 0% | 056 | 063 | 076 | 047 | 064 | 048
7oAl | 02 | 0% | 041 | 033 | 003 | 025 | 043 | 044
clmareal | 29 | 1% | 0ss | 057 | 146 | 216 | 036 | 05
graea | 000 1 200 | 096 | 164 | 061 | 140 | 044 | 090
CH 1 2ot A <?1?§> 8:35 119 | 052 | 029 | 020 | 025 | 025
gameAl | S0 200 054 | 078 | 122 | 125 | 585 | 394
M Z RFA| A (912471% (g% 214 | 143 | 000 | 000 | 000 | 040
#A7|5 é% é:g% 004 | 229 | 293 | 209 | 273 | 250
Bes (%-_gg) <31§§> 006 | 025 | 041 | 030 | 016 | 025
syEE (g:gg) @1?8) 069 | 003 | 071 | 119 | 021 | 054
sugs | 0 000 | 552 | 564 | 760 | 722 | 766 | 772
Maje s &:g& (;:g% 085 | 091 | 203 | 216 | 126 | 089
MetedE (g:%) 813?) 126 | 111 | 092 | 078 | 065 | 087
ausg | LA 1S 0ss | 101 | 050 | 062 | 219 | 211
augs | L0 100 151 104 | 202 | 164 | 379 | 323
CES (g:gé (%g) 085 | 079 | 031 | 016 | 041 | 0.00

¥ ()= 204 SHEE| 2o
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780.09Mbps, T+%

[0 B71A9E 5G Avlx 3
o (AFEE) S@A%) FT gL2E £5E
o] &A1 - w1 F A =Xk 820.32MbpsE U EFE
< HIIX|9EH MES5E(2H: Mbps) >
M A SKT KT LGU”
T
CIRECE| Y 2E CIREE| Y 2ZE CIREE | EZE CIREE| U2 E
o 801.48 | 83.01
Mg 929.92 | 96.06 |762.50 | 76.48 | 712.01 | 76.48
(690.47) | (63.32)
. 780.09 | 81.90
=2|(HYS) 906.91 | 95.12 | 747.10 | 76.23 | 686.27 | 74.34
(661.00) | (63.39)
CHS0|8A1M | 820.32 | 83.98
_ 950.20 | 96.90 | 776.07 | 76.70 | 734.69 | 78.36
3 wEel=2l | (732.21) | (63.21)
% ()= 204 shery| Zof
o (LTE A&E) =X S9@A%F) LTE A& 0.78%, 5
o] g A -WEIZE 284%F YERG
< WIIX|Y9Y LTE ME2(HH: %) >
M A SKT KT LGU”
T8
CIRECE| Y 2E CIREE| Y ZE CIREE | EZE CIREE| U2 E
1.88 | 1.84
MA™EF 1.71 1.67 1.98 1.98 1.94 1.85
(5.49) | (5.29)
) 0.78 | 0.81
=2|(d™S) 0.57 0.58 0.90 0.94 0.86 0.92
(4.11) | (3.89)
CESO|8AIM | 2.84 | 2.72
_ 2.71 2.63 2.92 2.88 2.88 2.66
Y wsel=2} | (7.46) | (7.33)
)= 204 sheky| Z ot
- 28 -




o (HEAT) HeREA S9(34%) HEALLE 38347ms, THaol&

ANA-wEQZElE= 36.96msE LHERY
< HIIX| 9y HEAIZHEL?]: ms) >
2 A SKT KT LGU*
T cleEcs|dzcE e/ dzE fleEE|dEE leEs|dEE
o 35.33 | 34.49
MADH ) ) ) ) . .
be | (73.15) | (75.01) 2820 | 2685 | 4066 | 39.40 | 37.11 | 37.22
i} 33.47 | 32.95
=A™= ) ) ) ) ) ) )
I( ) 7151 | (73.96) 2723 | 2593 | 3867 | 3769 | 3451 | 3525
CIS0[2A1M | 36.96 | 35.84
o mEolmal | (75.47) | (76.49) 20.05 | 27.66 | 42.42 | 4091 | 39.41 | 38.96
% ()= 204 Stuby| A3}
[1 950l 8Ad- T ZE F3E 5G AH| = 2
o (AE&E) 5T WA HF L2 £%7} 87550Mbps &
W& =31, KTX-SRT7} 439. 41Mbps= TV e
< CEo|lgAM-mEQ=Zel Y MESET(2HR: Mbps) >
oy A SKT KT LGU*
= ciesc 2 e tleesd e E CieeE Y e Etees|d 2 e
- 820.32 | 83.98
MAGEA 7221 | 6321) 950.20 | 96.90 | 776.07 | 76.70 | 734.69 | 78.36
HAELHE |845.88 | 85.57
NS | oo 87550 | 91.93
ol 7435 | (66.37) | 12178 | 108.53 | 836.60 | 86.94 | 768.14 | 80.33
=1x20 5 | 802.86 | 83.80
x| 5hA 2H X} 79655 | (66.95) | 89642 | 96.90 | 787.25| 81.98 | 724.92| 72.52
nE _ 439.41 | 39.47
ot | KTXSRT | 5o | (3384 | 56567 | 47.13|365.55| 31.73|387.03| 39.55
P 576.06 | 63.84
REZE e | (5306 | 65156 | 69.85|558.30 | 61.63|518.32| 60.04
% ()= 204 Stuby| A1)
% (dEaUlFedd) - g dx, sty X statrt el MA|-2E2 &
(fFEelT) : Feral, MSAIE, 5024, fstn



< OF0|SAMMd-msAdzel EH LTE dE&S(Hel: %) >
KT

2 L] SKT LGU"
clezcly = = oiezc(o 2 Eloleesd 2 cbees|g 2 =
daga | 558 515 271 263 292| 288| 283 2.66
EE AR S5 55| 143 136| 153) 165 221 194
N ssew | 330 3401 043 034 064 059 045 038
rerEAxt | 2 G| 786|782 786 755 723| 645
obey | KTxesRT | &I 82 1 670 692 357 339 7.3 828
nsgz | 00 G50 995 17| 1221] 1078) 510| 473

% ()= 204 otuty| Zof

o (ME F3E ALLEE) Astd A L2 E £57] 1,12743Mbps =
7V =31, KTX7} 438.46MbpsZ 71 WA UEeRd

< CEo[BAMd-usA=Z2-FAHXS MF FH 5G &

op>

EE(CH2: Mbps) >

e X SKT KT LGU’
CIREE | gEE | CIREE | YEE |CIREE | UEE |CIREE| gECE
M7 %%(2);2) (%%'_g?) 950.20 | 96.90 | 776.07 | 76.70 | 734.69 | 78.36
solz 8%?45 (S%g) 104064 | 10373 | 97863| 9180 856.11| 89.85
L | Fene ?7%:?% (16072_'023 109066 | 12360 | 861.34| 9955  761.95| 8359
o%| opEpI ?8372:;3) (gg:g% 108663 | 112.05| 90589 87.12| 81348 88.12
f CLE: 53721673;3) (ggﬁl; 97028 | 0439 | 74454 66,83 767.16| 79.11
< wapg (75%%55 (gézg% 857.68| 7651 72240| 65.16| 671.63| 73.40
of 52 (7772;:% (g?g;) 84952 | 8855 755.03| 66.48| 726.67| 8771
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. XA SKT KT LGU"
= L_—IT'S‘EI: CI>=|-I§|: EI_E_EI: %-IEI: EI_E_EI: %-IEI: L_—IT'S‘EI: CI>=|-I§|:
_ 108244 | 107.13
ShAH ’
Askath| oot | 118508 | 12304 | 950,62 | 101.20| 96161 | 97.14
87252 | 90.18
A E A| X}
sz | s 2000 | 987.33 | 104.05| 853,12 8255| 777.11| 8394
_ 648.10 | 59.88
o1 01 2|
o || CU | aop) | 72380 626162520 960359522 6099
S
of | Al |697.32 | 6935
| or=at | Gaon| (4o 17) | 79800 | 7591| 598.13| 58,00 695.83| 74.14
N
0| oetm 80038 | 83.18
g | o aen | rag | 975.10| 10202| 73119 77.67| 72184| 6984
=
e 7(6(3'3)5 ?O;1f 86556 | 7828 | 737.55| 76.60| 695.94| 8546
70954 | 66.48
S | | | | | |
120 | oo | aaas | 97765 9081 56808| 5204 58289 | 56.58
oo, | 802.86 | 8380
PN . . . . . .
BIERIR | oot | ooogy | 89642 | 9690 787.25| 8198| 724.92| 7252
ey 112743 | 121.16
St | | . | . | | |
migtoinl | LT oaop) | 125889 | 14272 111621 | 115.36| 101219 | 105.40
s 438.46 | 40.49
%l KTX |20 | arey | 596.12| 4666| 36593 3385| 393.34| 4096
o
- 44179 | 3692
2| SAT g7y | pagy | S0 4830 30460 2644 37125 3603
- 92837 | 100.04
HEoi . | | | | |
H ooy | o | 123652 | 127.02| 83658 | 8394| 71302 | 89.17
576.06 | 63.84
_}_/.E_II:_
ngz | 20| oo | 65156| 69.85| 55830 6163| 51832 | 60.04
=Sy
leoj' obhE + 8(62_'8)4 ?6;6? 100015 | 101.80 | 810.49| 7579 777.88| 82.29
()= 209 otE| I (-) ME 9 SHZI gs

« EEX| L} 5G Z|X|=0] F=& ofu:
CHX| W) 5G Z|X|= F=0| 0{22 OfumtE(Ch

913.54Mbps / ¥ 2= 90.76Mbps),
E 609.34Mbps / ¥ 2 E 65.97/Mbps)

m
Im o
Mo
MO HU
In o



o (A% f¥4E LTE ML) LTE A& AAHTEo] 0.05%=
7Hg stom, A ah=de] 16.61% = LTE H$e] §&

< CIEo[EMNM-nsAd=Zet-FAHXA ME R LTE HES(EH2: %) >
_ =L _ s [ K[ U
CI22C | Y2C |CIRRE | A2C |Cff2E | g2t CREE | g2C

dage | 58 | 45 | 271 263 292 288 288 266
solze | 925 | 980 | o027| o0s9| o065 059 005 054
zeral| 8441 828 | o003] o000/ 017 000 022] 048
optepit | 399 | 895 | o015 o002) 000 014 000 000
fes= 351 3% | o040 031 o057 o057 115 115

. wsis | )4 | 43 | 277| 254 059 090 087 064
= | gstz | 918 | @85 | o003| 000 055 049 000 024
Sgl lstazh | Q23 | 839 | 031 065 020 057 034 028
Nl HBAE ) (§dd) | @69 | 129 056 115] 126 1.12] 016
" loimwe | 33 288 216 105 420 344 371|415
drzhy | 188) | (888 | 1579| 1596 17.14) 17.16] 1692 1693
HEm | 23 2451 o013 o032 059 051 029 040
Sy | 03 | 0441 o000 o048 065 083 028 0.00
=Mz | &40 257 | 000| 000 019 202| 1313 7.0
Rl | (O | (&) | 76| 782 786 755 723|645

w | *erent| 333 | 833 | ooo| 003 000 000 098 095
S| KX S | $%0) | 907| 947| 476| 444| 1032] 10.90
= | SRT | {8 | &% | 109 o054 o059 o079 198 172
" lmzear] 853 | 045 | o075 o082 000 040 082 004
nszz | 28 | 88 | 995 917 1221 1078 510 473
| otme | 080 | 1201 gos| o016 162 190 072| 154



1 Astd A 5G A= F4

o A&A 5G Av|A FEHHIIE o]&A A FES WYstr] Hdl

T = =2 A| o E[ A
(07:00-09:00) | (09:00-18:00) | (18:00=20:00)

ol
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>
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ot for o for ot ot ot fo
T rx rx rx
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o A3td AzbelE- AT B EEE £E+ 802.86Mbps(204
&hit7] 796.55Mbps), LTE 882 7.65% (20 3Ht7] 16.46%) 2 LERE

Sy M &= = (Mbps) LTE & &2(%) ™ & Al ZHms)

= ClezE | 9dzE | ClfzE | d=zE |z | d=z=cE

NP | 802.86 83.80 7.65 7.27 30.47 26.63
o (796.55) (66.95) (16.46) (16.01) (77.27) (79.01)
SKT 896.42 96.90 7.86 7.82 24.20 22.30
(920.94) (77.69) (13.75) (13.19) (58.14) (58.07)

)T 787.25 81.98 7.86 7.55 35.84 30.15
(782.77) (66.73) (19.59) (19.39) (78.28) (82.20)

LGU 724.92 72.52 7.23 6.45 31.35 27.43
(685.94) (56.42) (16.04) (15.45) (95.39) (96.76)

% ()= 204 steky| 2o

- Ak AESE ok9] 30%9] B REE S5+ 488.59Mbps,
=9 40%+= 831.64Mbps, ¢ 30%+= 1,120.19MbpsZ HERG

< T72dH X|5HH 5G MHlA 2 E MEHT(CH9: Mbps) >

T = S5t 30% % 40% 22l 30%
A" 488.59 831.64 1,120.19
SKT 548.48 921.84 1,250.65
KT 459.97 819.93 1,112.29
LGU" 457.33 753.16 997.64
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< X|5td MY 5G MEEE ! LTEXM &2 (E?l: Mbps, %) >

_— &2 = (Mbps) [TE A& (%)
- CIREC A=E CIR2E AZ2E
A" 802.86 83.80 7.65 7.27
15 690.17 80.49 1.08 0.98
25 A 763.24 86.56 0.75 0.31
35 A 1012.07 106.67 0.16 0.49
45 A 628.11 74.34 0.47 0.47
55 A 865.53 85.80 0.00 0.00
65 A 796.34 78.20 0.40 0.00
75 A 74233 82,55 0.97 129
85 A 806.41 90.34 0.00 0.00
95 A 1139.48 115.05 0.38 0.20
Me.aco | SHEE 564.85 64.82 15.20 12.58
x| 5H& AMEEM - - 95.67 94.01
20l S b 692.86 78.04 0.51 0.07
SO[AIAA 1176.98 127.24 0.00 0.56
PTEE=Y=PY 941.76 109.28 0.00 0.00
=M 651.75 69.08 14.64 14.52
UM 47113 57.08 2131 13.85
Zo|Z okl 78757 84.84 0.00 0.10
e - - 91.16 92.47
ol & 2} 2 583.51 85.17 0.00 0.10
;ZI 3 668.26 80,64 0.00 0.00
15 934.82 7853 023 0.22
25 A 839.42 7857 0.00 0.21
oap x| spa | 324 964.20 82.15 0.71 0.74
45 A 951.97 102.71 0.12 0.00
215 A 558.97 70.36 0.52 0.07
Solf A 514.79 53.63 6.95 5.36
15 102876 76.36 0.41 0.05
T Rk | 25 A 955.31 81.74 0.00 0.00
35 A 687.60 83.83 0.18 0.12
15 M 927.27 96.01 0.00 0.00
olxt xlopn | 224 814.82 75.79 12.23 12.81
%ﬁ?i 610.11 61.80 173 1.70
UE e | 154 974.59 7343 0.77 0.31
oid x5l | 15M 1,059.32 104.70 0.00 0.00
% MBS Malde 56 TEB0| Yol MaaE £H 2IHRE SHA £3)
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i Askd o] 1,059.32MbpsE 7Hg E31, A
772.24Mbps 2 7} EA vEbG

< HHAY X|5t& 5G MESHE(2H: Mbps) >

A SKT KT LGU"

e CIPEC Y EC CIREC Y EC CREC YEC CREC|YELE
MY %%%gg (%Cé'_gg 806.42 | 96.90 | 787.25| 81.98 | 724.92| 72.52
NS oot |[122e) 2002 | asie0| 9921 76033 8141 69470| 7923
Sl R[5 @g:gg) (gg:gg) 01843 | 9241 74658| 90.36| 717.08| 50.20
T x| 5H (88%8:22) (2828‘5‘) 101454 | 10480 | 872.91| 8939 78423| 47.75
ol x|t é?g:gg,) (g:%) 81142 | 8317 76924 7514 77153| 7529
Bz x|ota (%2‘9‘?2) (gg:gg) 106682 | 67.64| 97652 5586| 880.43| 96.78
i st | (1607‘%'278 115454 | 126.62 | 115058 66.80| 872.85| 120.68

¥ ()= 204 stetr| Z ot
o (94 LTE A¥L) AL -=d Askd LTE HE-Eo] 11.61%=
LTE H&o] &, td A32d& 0%= LTE d3ho] g

< Hody x|5td LTE MES(THel: %) >

2 M A SKT KT LGU"
= CleEc|dzcCE ckksc|dzC [ckekee|dzE ke |dz e
A 2 765 727| 786| 7.82| 7.86| 7.55| 7.23| 6.45
- es (16.46) | (16.01) | (13.75) | (13.19) | (19.59) | (19.39) | (16.04) | (15.45)
Me-+£d | 1161] 11.09
|51 (0485 | (2462 11721 1154, 1168| 11.53| 11.43| 1021
L 1.42 1.10
A PNLSES| . . . . . .
A X|SIE 626) | (440 239 249 1.51 0.69 0.36 0.12
_ 0.20 0.06
oA . . . . . .
L7 X|5k% a8 (176 0.22 0.17 0.06 0.00 0.31 0.00
i} 4.66 4.84
I X|5HA . . . . . .
OIXM X|5k% (55.26) | (56.76) 4.66 5.31 6.03 5.78 3.28 3.42
] 0.77 0.31
2= X5t . . . . . .
4= X|51E 094 (2.88) 0.00 0.00 2.30 0.70 0.00 0.23
L 0.00 0.00
M XA . . . . . .
CH™ X|SF& 0.36)| (0.09) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

% ()= 204 steky| 2o
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2.1 LTE MUIA ST} Edt |

[1 A= W+ LTE Avx= &4

o (A$44%E) HF U2EE £E+= 150.30Mbps(201d  153.10Mbps),
d 39.31Mbps) & YEFE
TREE £ 2.80Mbps(1.83%) Hokxl Ao =
UEtUH, 425 5+ FARSH Yebd
¥ TR CREE S5 Holrl Aoz 2o|uh S8AHA Rl H#E At
o

(@]
— =
SKT, KT, LGU™ 25F MdAD SAHXM2=ZE FAtet =&l A

=
o
4
o

< LTE Mul2 Z=gJt Z3 >
e M EEZ(Mbps) | XAms)/£EE(%) | HEESE(%) | BEL S =(%)
“loe=c d2c | xel | AME Ce2c E2C cigec Ya2c
M= | 150.30 | 39.76 | 33.18 | 0.50 | 100 | 99.99 | 98.87 | 99.92
Yo | (153100 | (39.31) | (34.59) | (0.09) | (100) | (99.99) | (99.23) | (99.93)
k7 | 20824 | 4773 | 3208 | 038 | 100 | 9999 | 9978 | 99.96
(207.74) | (4721) | (3354) | (0.09) | (100) | (99.99) | (99.80) | (99.98)
«r | 13823 3155 | 3335 | 053 | 100 | 9999 | 9963 | 9993
(142.09) | (30.84) | (34.81) | (0.11) | (100) | (99.99) | (99.64) | (99.93)
LGu- | 10443 | 4001 | 3412 | 059 | 99.99 | 100 | 97.21 | 99.88
(109.47) | (39.87) | (35.41) | (0.06) | (100) | (100) | (98.24) | (99.89)
% () MUE A
H MESE QAMLIE 95% MEASE & B2RH%P) +3.38%(CHR), +2.69%(%)

o (NALAE) AAL 3318ms, EHEL 050%=2 UEM

o (AEAHTE) HSAHTEL ULEE 100%, YEE 99.99% = e

=
ofy
ox,
oK

il
Mo
O
o

2T 9887%, YET 992% = eI

=
o (§ H&E 428417 H § HE L8 AL 06622 YEHE

< LTE MH|A & H&E5 A2 HIt Ha(Ee: =) >
M A o | #7 o= __ = o |Wether
o7 T2 ziClof 7t7t2 | dolH | RFE | F& |Ho|AS EAER| CF3 Channel
065 | 042 | 044 | 050 | 064 | 064 | 065 | 0.74 | 0.78 | 0.81 | 0.83
(1.03) | (2.74) - )| (-)1(1.10](0.69) | (=) ](0.73) ] (0.82) | (0.84) | ( - )




2.2 LTE MHIA EZTI} NS 21 |

[0 Ha-HAA AFEEE
o (A14E) AH71E3835Mbps, SKT)OIA 7HE =41 YERH,
o]% 34 W i GLRE &S 405.75MbpsZ UEME

- G2 3 HuEE SARRAS £33 Ao o5 34
& 527.31Mbps, YEZEA] 117.96Mbps 2 LEFE

D HBE5E Z7 53 NAEE
7= (174 Xlo HE HEEE) (13) 228 Za)

CIR2E/FAY | d2E/ 5FAY | ciR2E/ XY | A2E/ £FAY

SKT |538.35 lof | 9161 S | 68328 Xstd | 10328 XIsHa

KT | 34946 “UhF | 7850 WK | 48027 mstal | 12296 st

LGU | 32043 5T | 10600 Dl | 41839 W5P | 12764 b

o] At =fo]

aAb gz | 40575 92.07 527 31 117.96
S| @39 87.07) (539.60) (105.18)

% () NUE 23

o (AAEER) B £=7F 7P R X9 olF A B o
52.67Mbps, Y EZE+= 9.99MbpsE LERE

Ho
fu
(r

- GeR2EA =t HASE SAHY0S £=254 23h 9 olF 34

Ho& 0.21Mbps, YZEA] 0.82MbpsZ LHERE

w w7 ANSE SHUS U -J(XBZ piAE, 2o SN, J(XF
Ol ERH) & creet et el wel d=s Aoz FHE
< LTE M HMEEE F =2 AN dEEHEZ(HR: Mbps) >
HX ABAE =7 5N HeEE
o= (17 XY BF MEZE) (18] 2255 A
CIR2E/SEXS | 2=/ 5K Y | RS/ F8XY | 425/ SEX[YS
= 54 MNE
SKT | 10087 39 | 1591 HZ | 002 XF | 0% S
CH & CH & =2 229
kT | 4511 BF 1000 UAE | oss g, ost (S
: 29 x| 5t i 29
U | 1202 (S| 396 N5H | oo mstE | o8 (S
e 52.67 9.99 0.21 0.82
MBI | (633) 675 (025) (0.35)
% ()= ddx Zot
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1 A$E=

o (AFFAE) HA 256,780/ AEEE ZAHH 5

X

e

°|% 3AF EF 100Mbps

o]} 200Mbps FITF SA710] 94,8257 (36.93%) 22 7 B

- SKT+ 300Mbps ©| L& 3tol| 4 KT, LGU™ tiHl S370] §1L,
LGU"= 50Mbps H|5F A &3kl A S 0] ¥ol] Yephd

< AFRANE LTE MS2SE 23(549): Mbps, 7) >
0Z3+ | 50014k | 100014t | 2000] 4t _

= ol | & A
T 5008t | ~1008]8F | ~200a] Bt | ~300a| gt | 300°! |
A 36,970 55,575 94,825 44 815 24.595 256,780
(H[ =) (14.40%) | (21.64%) | (36.93%) | (17.45%) (9.58%) (100%)
SKT 3075 | 10210 | 31925 | 22955 | 17.335 | 85500
KT 8,425 23,875 36,605 11,250 5575 85,730
LGU" 25,470 21,490 26,295 10,610 1,685 85,550

40,000

35,000

30,000

25,000

20,000

15,000

10,000

0Z1}~ 500|9t

500] 4+~ 1000] 2t

1000|4} ~ 20002t

HSKT mKT HLGU+

, =

2000]4 ~ 3000 2F 3000 %
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(] B71A9¥E LTE Avlx =32

o (EA F31) dxAY 2= £57} 178.09MbpsZ 7HE EoH,
FTAEA 157.12Mbps, & & 118.62Mbps =& ENE

- =57 OREE 5 3= 48.99Mbps(201 51.77Mbps) Z L ER

< EA R8Y LTE BESSE(SHR: Mbps) >

e <L SKT KT LGU*
© oezcldzcE ez dEE OeRs YRE dezs(dEe
150.30 | 39.76
HIga 208.24 | 47.73|138.2 1.55| 104.43 | 40.01
= (153.10) | (39.31) | 208 3198231 31.55)104.431 40.0
178.09 | 46.76
CHEA ) ) ) ) ) )
V=AM | 10| 777 | 23276 5395 167.42| 3680 18400| 4946
157.12 | 42.74
AT A 21881 | 51.25| 134 186! 11767 4511
< " sa0n) | (a1.82) | 21881 5125113488 3186 0 >
11862 3120
w0 = 176.84 | 3958 | 114.84| 267 419| 272
o (11829) | (08.81) | "0 958 8 6.78| 6419 >
| 4899 | 1355
=7l 48, 13.02 31 7. 1 20.04
H o s17m | (1age | 4895| 1802| 363 60| 61.69| 20.0
¥ ()= Mdx Ao}

o (B7HAY f¥E) S@3H%F) B OTERE £E+ 130.55Mbps,
- wERlzel P TheRE £5& 189.39Mbps = UER

& A SKT KT LGU"
T CI22E| Y2 E CI22E| Y2 E CI22E| Y2 E CIR2E|Y=2E
Moy (1%%138 fé,gj;?) 208.24 | 47.73|138.23| 31.55 | 104.43| 40.01
2o|@ms) (113;3;515) (gggi) 18652 | 4587| 11850 30.63| 86.63| 36.10
;?%':;':} (11%2;:; é;‘ ;g) 05121 | 5141 177.29| 33.36| 139.66| 47.75
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[0 |99 LTE AHl&~ F34

o (YR A$EE) HT UEE 55 FFFIAT}E 1947/ Mbps =

7 &3, SHEGE7F 108.18MbpsE 71 e

< HYY LTE & 5E(H9: Mbps) >

. A SKT KT LGU"

CIREE | Jd2E CIREE A2 E CIREEE |92 E CIREE| I 2 E
daga | 2000 5080 120824 | 477313823 | 31.55 | 104.43| 40.01
Meswal | (7101 D200 | 21938| 5776| 16462 4545 13074 5458
sargeinl | 1908 Goal) | 25894 4973| 16766 3657 14259| 4313
cypateial | (200 SL08 | 23720 5295| 16488 2231| 12841| 3611
clmgeinl | (038 | 00 20405 4628 14757 3669 146.14| 50.88
grgeinl | DI 020 | 26472 57.04| 201.97| 2412 11761 4810
cymiateial | S0 4350 | 26798 | 5631 177.68| 24.45| 117.53| 49.91
gargeial | 19090 901 | 18838 42.13| 11321| 2647 70.12| 3193
MERER| Al | (28001 028 | 197.40| 40,07 13449 2770 13220 | 4094
A7|5 (1122:% (jg:jg) 20337| 4886| 12541| 3573| 10869| 4276
zeE (11%2:83) 8%:5% 197.84| 40.13| 109.50| 20.87| 97.68| 34.25
sHET (11‘5:8; éé:gg) 01268 4598 126.48| 27.44| 10384| 3877
YT (‘ﬂ%i; ég:gg) 15530 | 34.82| 104.92| 2341| 6431 30.15
Mats s (112573:25) 8813% 01759 4861 127.60| 2541| 9588 4127
Mald s (11‘%:2% gg% 01608 49.39| 13352| 2671| 76.35| 37.56
AR (11%%;‘8) é%g% 192.34 | 42.49| 12803| 2399| 56.00| 23.00
At (11%13;) 83123) 17214 | 4171 131.04| 3162| 8072| 27.25
ES L (g:g% (gg:;g) 21179 46.80| 14334| 2333| 5663| 31.07

()

rir

Md g 2o}

—
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[ 5ol &AE-a5Adxd} 2 LTE A= F3

o ol g -mENT 48 = AsAAR] GeBE £E5}

217.92Mbps= ¥3, KTX-SRT7} 118.63Mbps= A e

< OF0o|SAMMd-msdzel Y LTE BESH (29l Mbps) >

g A Al SKT KT LGU*
TE clezc|ol 2z cloleec|d 2 = clezc|d 2 = pleec(d a2 =
_ 189.39 | 44.17
x o
MAE A (1885 | (45.36) 251.21 | 51.41|177.29 | 33.36 | 139.66 | 47.75
~ | HAEUYE 19838 44.45
SIE el | Cootd) | 4505) 269.99 | 53.19|184.62 | 32.34 | 14051 | 47.82
- 167.66 | 48.93
A F=9 . . . . . .
l = T (16258 | (47.09) 213.85| 52.63|151.85| 38.28 | 137.27 | 55.89
o ei o=y | 217.92 | 44.35
x| 5hA 2 ' . . . . . .
| 5} & ZH Xt 01629 | (49.80) 276.19 | 52.24|22050| 35.02 | 157.06| 45.77
me= 118.63 | 24.59
o[z} KTX-SRT (13149 | (26.10) 17237 | 3124 | 8559| 16.33| 97.92| 26.18
134.00 | 30.09
_lﬁ\__lli_
nEE= (1389 | 319 192.32 | 37.08|114.38| 2557 | 95.32| 27.61
¥ ()= dMdxz Ao
¥ (HEEUF(ud) : ™= dstx™ X|shatrl gy el MAIE &
(s : FT2HE|, MEAR, =0l3¢, tfstn

o TFol &AM mEQZE} AE £ F A Ao geRE £8
330.29Mbps = VA =31, KTX7} 112.45Mbps = VA 3A JeERG

< CSolSAMd-msAdZE MF 7YY LTE &S5 (29 Mbps) >

- A SKT KT LGU'
= Cie2c | 92E |cl@2c | S |cigec | 92E |cieec | fEc
189.39 | 44.17

251.21 | 51.41|177.29 | 33.36 | 139.66 | 47.75

207.68 | 59.79| 190.21 | 55.05| 117.38 | 74.34

240.64 | 66.31| 149.08 | 37.07| 153.63 | 69.87
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- e SKT KT LGU'
cle=c | 92E |cle=c | Y2E |cle=c | ¢2E |oie=c| d=zc
oiefolg | (2230|2230 | 24249 5921 19558 3982 157.52| 5937
o8 = (1122_-52) (2328& 03210 | 4526 | 162.41| 2843 129.08| 4332
aH 5} (‘1%_-28 (giﬁgé) 07728| 4320| 20051 | 2051| 96.87| 36.81
x| 5kt 7} (23%8_-527) (28:;% 36849 | 60.05| 179.33| 39.22| 202.99| 4520
HENE | e (ﬁgzg% 183.09| 41.13| 126.04| 31.60| 11860 4598
e | |30 000 | 18562 4184 9619 19.43| 7022| 3184
MAE | [0 é?:gg) 20140| 4076| 14570 | 5021 | 99.56| 45.12
st (‘122_-557) (‘3‘?88) 034.45| 5400 161.35| 36.70| 164.52| 47.48
R[1R} (22112_-2; (jg:gg 076.19| 5224 22050| 3502 157.06| 4577
R[5} (3332:% (gg%) 41006| 7392| 30868 | 5297 | 252.12| 5392

= | KX (111335‘3‘65) (gg%) 16872 | 30.64| 8349| 1645| 8514 2590

o]

S| SAT (11%_';8 ég:ig) 18332 | 3304 9187| 1597/ 136.28| 27.03
& £ of A} (22%_-22‘) (2222% 31867 | 7092 21508| 36.07 | 179.69| 69.40
Py (11%_-28) (2?282) 19232 | 37.08| 11438 | 2557| 9532| 27.61

® () ddx 23
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(20'd 246.49Mbps),

[1 As-d Az} LTE AR

O (AFEE) AsHd K15 AT B T2
AEZE £ 4.35Mbps(201d 49.80Mbps) 2 LHEFE

=4

3 C‘L_.
'—1._1_1__

217.92Mbps

331.95Mbps® 7}

< X|5l& LTE Mu|lA =A&AgHI Z1}f >
o | dE5EE(Mbps) | XIAMmMs)/&AE% | MEMHMSER) | MEMHMBE(%)
TloieRe [gdRE| XM |[2ME CRRE [YRE cigRc | dRE
217.92 | 44.35 | 33.43 | 0.42 | 100 | 99.97 | 99.19 | 99.92
(246.49) | (49.80) | (35.53) | (0.23) (100) (100) | (99.17) | (100)
276.19 | 52.24
oo | aay | 3215 | 023 | 100 | 9990 | 9978 | 9990
22050 | 35.02
oot | o) | 3366 031 | 100 | 100 | 9950 | 9985
LGU* (ﬁ;'gg) é?‘% 3449 | 072 | 100 | 100 | 9830 | 100
= dds #23
o (AW) A ARl AT BE FeRE Sr B Aaraol

£, Ae-F5d A3tEo] 171.70Mbps=

7P 9A vEbd

< d9Y X5t TE&EHZ(EH?I: Mbps) >
a2 a M A SKT KT LGU"

CIREE A2 E CIR2RE | 925 CREE | g2 CIREE |2 E
Mg (22142292) :é;g(s)) 276.19 | 52.24|220.50 | 35.02 | 157.06 | 45.77
Hi;}gﬂ (127219;8 (ggg;) 21464 | 5364 | 18525| 4229| 11521 | 43.89
7ok X[5H (22321210) (%l; 304.05| 36.89| 239.92| 3573 176.62| 38.93
CHTE X|81 (2223;'83) é;i; 297.35| 5451 | 201.06| 19.19| 180.88| 39.93
elX X|sh (‘222?2; (22??) 33372 | 54.40| 27425| 36.71| 229.28| 55.72
2= XH ?; 17?75) (451;22) 401.17 | 61.30| 325.93| 25.63| 268.75| 67.73
CHA x| 81 (23222; (igfj) 381.48| 66.96| 289.55| 2828 105.55| 57.09

% ()= MU Z2o
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3.1 FX|2 LTE - 3G SXWI} A}l |

] kA LTE Al F2

o (A44E) WE GL2E =&

73.67Mbps(20'd 78.14Mbps),
e

222 £E & 19.88Mbps(201d 21.80Mbps)E LEFE

< #ekx|o LTE ME|A EXZII AL >

L o |HEHEMops) | Rielim/2uE0) | HEHSEO | HELBE)

T loe=s elz= | XY | 24E cig=c | 92E | cess | gacs
“A | 73.67 | 19.88 | 39.88 1.87 | 99.55 | 99.68 | 98.71 | 99.68
B | (7814) | (2180) | (4152) | (099) | (99.97) | (99.38) | (99.62) | (99.34)
5 ()= MAT AD) MASE oxpsl

B% L2lrE HELAKYP) +791%CED), +5279% %)

AN E

o (AALEAEE) AH2 39.88ms, EHEL 1.87%= LEN

FTEL EEE 955%, YEE 99.68% = ERS
2T 9871%, UET 99.68% 2 LIERS
O HYFAY 5¥94E LTE Avlx =4

o (AYAY FFY) P LR £5E FHUEZ7} 100.96Mbps =
71 w11, gA44 &=27) 52.13MbpsZ 7+

A YERE

< F kx| SYH [TE M5 T (B2 Mbps) >
T2 A SME | odHMEE M 5 ot =
e 73.67 74.16 52.13 80.10 100.96
T (78.14) (89.13) (58.61) (79.04) (100.83)
19.88 16.43 16.56 22.33 26.14
(21.80) (19.45) (18.94) (23.04) (27.31)

Z 1}
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[ #HFAS 3G Avl& F2

0 (AFEE) Hd EEE £5& 3.58Mbps(20d 3.91Mbps), HEE
&= = 1.50Mbps(20\d 1.75Mbps) 2 LEFE:
< F XA 3G Mu|lA FHEIF 2T >
s M &5 (Mbps) | AHms)/EAE% | HEH S E(%) a3 = (%)
“lcess (d2e| xd | 2AE s | 9RE oe=c|g=c
Ma | 358 | 1.50 | 83.10 | 13.86 | 98.43 | 95.89 | 95.63 | 94.58
HF | (391) | (1.75) | (96.24) | (10.76) | (98.33) | (96.42) | (96.72) | (95.99)
% ()2 MUAT 20} MEST QREHRlE 5% ARIGE S182AkUP) 86P4CHD), 750042
o (AALEALE) AV 8310ms, =AHELS 13.86% = UES

O HAFAY FFE 3G Anlx F4

95.63%,

-2 9843%, YZE 95.890% = e

A2 U58%E VERSG

o FHAYANY FIE) T ULERE £5E SAET) 410MbpsE
718 =31, AAA FE7}F 2.81MbpsE 7HE GEHA YERS
< Fox|od S8 3G MELS (=9 Mbps)) >

22 Sk SAMZ o MEE =AM of gt =2
e 3.58 4.10 2.81 3.65 3.88

T (3.91) (4.35) (3.41) (3.91) (4.12)

ol oo 1.50 1.43 1.39 1.55 1.73
T (1.75) (1.77) (1.67) (1.74) (1.95)
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3.2 & 0ISXY WY Z |

o FH 3dzh(18~20d) FHo] MAEHA FS T 327 HFAYE
A ARARRY A3 21070 A9 FHo] MHE A= yeErd
< ZX o|EXY MHMHE >
T2 | oEXYEH)  MEAXGEN) | HMARAGH) | KA E(%)
x|t = 32 32 21 65.63%

(26) (15) (14) (93.33%)
% ()E MUz 2o Z2 0|EXY  MEAHEE 90% olstel X[

o 21d ﬁéﬂ%ﬂfﬂr FZo] MAREA e 1170 AGFH A5 v FA S
1370, & 247 =4 nFA G 2@ ZAHIL A FENA FRE
gkol st oq];ﬂo

<22 EF o|EXY B >
T = o7& x| MF o] EX A A (7H)
XS = 11 13 24
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4.1 WiFi MUIA SZT)} H |

] B7Hl8

o o% 34 AN ZFUAeIA AHIZEE S Wik, Quto] &bl

22 AFEHe MY Wik, 3840 24" 53 WiFiZE 74&
< WIiFi Ma|lA e >
7E Mulx Mg x| o
o |EAAE XEHE, gbE, HolH So RAelEUg| XsHEAAL
ST | E5t0] s SAIAL IS A MEZsks FMOlEUl [FHH S(1557H)
X5t | SME |Hto25l= 7| = WIiFiQ} u;_, O|S5t= X|stH | M2 X|5HH
X | HXILfof| LTEE 7|8t 2 MH&Ssts MUl Mu|A | =M(357H)
7} gt SMAZE MdEgo2 FEE WIF HtlIﬁ% Hto| X} X|SHE A AR
oAl 7HeEtsto] B 22 XMIsts FAMQUEHYU Mu|A | FtH S(607H)
Lo, |HE XX, SAAIGAII ZEo2 MEAIE Fol| ZBAIA
S M 5 22N 2R 2 MZsHE MUl Mu|A | (1,0027H)
[1 AA WiFi $3

O (AFHE) B HELE £E5& 48 WiFi 400.85Mbps(20:d
381.32Mbps), 7 WiFi 420.20Mbps(20d 414.66Mbps), &3 WiFi
328.04Mbps(20d 335.41Mbps) 2 LERS

< WiFi MH|A 78Y MESS5E(2HR: Mbps) >
AE WIFi 70 2k WiFi =& WiFi
- =
Cl22E | 92E | CI!EE | YEE | CIREE | Y=RCE
M A 400.85 457.32 420.20 479.15 328.04 383.56
o (381.32) (331.19) (414.66) (363.98) (335.41) (297.19)
KT 477.44 573.99 534.67 588.09 361.60 420.06
SKT 390.75 379.91 347.34 354.15 325.21 353.71
LGU" 322.84 403.95 337.16 427 42 296.86 375.41
% ()= MdAd=xz A
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4.2 WiFi MHIA ERTI} NS 21t |

o (AEEE) i HeREE £E=

Tt 5= 400.85Mbps(201d  381.32Mbps),
AEE &5 457.32Mbps(201d 331.19Mbps) 2 LHEFE

7 | 99.88 | 99.87

MA | 400.85 | 457.32 | 12.13 | 0.56 | 99.99 | 99
07 8) | (99.94) | (99.97)

g | (381.32) | (331.19) | (12.56) | (0.

KT | 477.44 | 57399 | 9.75 0.43 99.98 | 99.91 99.94 | 99.91

SKT | 390.75 | 379.91 | 14.70 0.28 99.99 100 99.78 100

LGU" | 322.84 | 40395 | 12.16 1.01 100 99.68 | 99.91 99.68

¥ ()= MdAT A MEET QXEHR|E BY% AMETE SH2X(UP) +36P4CHD), +4.0042)

o (O] 8AHFTE) 48 WiFi S48 thd =4 T B ol & 71 =49
Hl &2 92.94% (20 90.68%) %2 A@ tiH] AR

% 0|8 MBE : WiFiol Mol =1 lEful MEo| JhSE Ale

ob AHE|

< #4& WiFi o| 243 E(Ht9l: %) >

] S| KT SKT LGU+
P 92.94 96.71 91.16 90.71
cee® (90.68) (95.17) (84.72) (92.14)
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o (8 H&E A8/ 48 WiF § AE L8 KR B 057%2E e
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< A8 WiFi ¥ H& 22AZHEs: %) >
A | 27 = = |Wether| o o _ o
-‘Z‘iﬂ' -‘_L||:|0|' 9I'9|'—<l>— ?’E L‘"OlH‘l ?'ol' Channel 'IT'ITE L_—l'E ElﬁEE—l -U-‘"OIﬁ:.T
057 | 035 | 038 | 043 | 045 | 049 [ 065 | 067 | 0.73 | 0.75 | 0.76
082 | (=) (=-)]053)[064)](=-)](=-)](0.66)](0.60 ] (.76)](0.74
¥ () ddx 23 (-) Y 7 58230 g3
o (A fF3HE) Hd 2= £5v F8(©#)°] 462.03Mbps=
71 =3, d&w 295.15MbpsZ 7HE W&
< MM F8Y AMAE WiFi 355 Z(2H2: Mbps) >
s A KT SKT LGU*
Y bezciezc beEc o 2C Cleec 2 C feec e
- 400.85 | 457.32
MAg . i . . ) .
| 38132 331 19) 477.44 | 573.99 | 390.75 | 379.91 | 322.84 | 403.95
462.03 | 570.91
2 (=364
= 2(2d) (391.47)| (371.90) 488.55 | 679.33 | 496.23 | 545.30 | 401.30 | 488.10
23H=2Zh/2 M/ 452.46 | 554.29
oz = (27|51 (355.97) | (282.96) 5290.28 | 656.99 | 445.65 | 491.90 | 381.70 | 507.06
. | 389.26 | 449.85
Mek A E . . . . .
A (379.04)| (329 33) 471.07 | 575.39 | 341.89 | 336.14 | 344.85 | 426.24
413.37 | 484.06
oz
| (384.75)| (355.00) 525.43 | 560.37 | 399.12 | 423.30 | 325.34 | 470.07
426.42 | 472.37
7 Al CF
H|/ 88 49| (332 29 499.43 | 599.04 | 459.95 | 408.31 | 282.32 | 358.67
373.65 | 402.75
EHold
10| (383.86) | (322.51) 370.84 | 474.69 | 341.56 | 245.29 | 408.54 | 488.29
ZolMEe{/ | 41279 | 519.93
a2 36877 (33822 494.66 | 674.42 | 381.89 | 389.75 | 361.82 | 495.63
_ 295.15 | 365.38
CH 5t
Hstm a6062)| 335,869 365.22 | 462.08 | 258.75 | 254.96 | 239.03 | 388.24
. 372.42 | 385.17
X st A A ' . . . . . .
| 5t : (367 20) (308.31) 460.07 | 491.17 | 391.42 | 395.15 | 260.91 | 263.92
% () MAX Zot
% X|5IH ZHAHCIRZZ= 74.85Mbps /| Y 2= 22.63Mbps)



2= £S5 420.20Mbps(201d 414.66Mbps),
79.15Mbps(20'd 363.98Mbps) = LEFG

T | 420.20 | 479.15 | 13.28 | 0.8
Yo | (414.60) | (363.98) | (13.43) | (0.05) | (99.99)

KT | 534.67 | 588.09 | 11.84 0.63 100 99.90 | 99.97 | 99.90

SKT | 347.34 | 354.15 | 14.45 0.80 100 100 99.72 100
LGU" | 337.16 | 42742 | 14.22 1.19 100 99.82 | 9965 | 99.82
¥ ()= AT A MEET QXEHR|E BY% AMETE SHEX(UP) 6719%CHD), 1648942

o (O] &AFE) MY WiFi A i =4 T AN o|&o] 71T
29 vl &L 92.41%(20d 8759%) % A thu] A

< g WiFi ol 8d S E(Hel: %) >

Hl

e M KT SKT LGU+
|2 M T 92.41 93.22 81.25 98.15

Se o= (87.59) (97.96) (72.34) (91.84)
¥ ()= MdAx Ao

o (§ A& £8AKY /Y WiFi §) H<& 2872 B 07222 e

< WY WiFi & H5 LA ZHE SR X) >

M A ;| o e o . Wether | o
Lo |te| Ul gRe | oa Hasal| 72 |dow | [N 2w |moas
0.72 | 040 | 065 | 0.66 | 0.68 | 0.70 | 0.71 | 0.74 | 0.74 | 0.83 | 108

(O 66 ()1 (=)](073

086 | (=) | (- )

6
&)
<
o
\‘
«
L | —
o
&)
o
»
R



HEEE(Mbps) | XAMg)/EAE%H | EEHEIE(%) | MEE I3 E(%)
T 2
cie=c | 92= | X | 248 |Cf=c | YEE oe=s | gEE
M# |328.04 |383.56 | 19.47 | 059 | 100 | 99.86 | 99.99 | 99.86
™ | (33541)|(297.19) | (16.83) | (0.25) | (99.98) | (99.92) | (99.96) | (99.92)
KT | 361.60 | 420.06 | 1663 | 038 | 100 | 9994 | 100 | 99.94
SKT | 32521 | 35371 | 2374 | 040 | 100 | 99.92 | 100 | 99.92
LGU* | 296.86 | 375.41 | 1824 | 098 | 99.99 | 99.74 | 99.98 | 99.72
() MUET 21| MEET SAIHR|E 0% ARISE S22 +30CHD), +4.134Y)
o (o] 8AHEFTE) 33 WiFi 54 i =4 5 B o8] 73
40 HE-S 89.60% (20 91.09%)% @ ojn] Lol
< B WiFi o] @M B E(Etel: %) >
T = M KT SKT LGU*
e 89.60 90.99 87.46 90.34
Ol 2MH3E
(91.09) (91.18) (87.88) (94.12)

_52_



4.3 XIokd WiFi MUIA SZmJ} Al |

(1 Askd A WiFi Avlx 2

o (A44E) Hd URE 45+ 74.85Mbps(204 71.05Mbps), YEZE
4% = 22.63Mbps(20d 25.33Mbps)ZE LHERE
¥ X|otE Rl AR, LTEE HEE ALSs5td RS WE2E ALESts
WiFi AMB|A the] 271 g2

< X|st& WIiFi o1& 1 >
MEEE(Mbps) | XIAM)/EAIE (Y | HEHSE(%) | MEHSE(%)

cie=c [92= | Aol [2ME ogEc [dEC ogscs [¥=E
A | 7485 | 22.63 | 49.01 3.42 99.89 | 99.74 | 98.49 | 99.74
HF | (7105 | (2533) | (5150) | (393) | (99.89) | (99.46) | (98.77) | (99.16)

SKT | 11207 | 21.67 | 46.54 0.83 99.86 | 99.70 | 98.80 | 99.70

KT 67.04 | 1635 | 51.12 0.61 99.93 | 99.80 | 98.57 | 99.80

LGU" | 4427 | 29.91 49.45 8.89 99.89 | 99.71 98.08 | 99.71

% ()= MU 23

o (E-HZ ANztdE) HAZ HF 92T £57} 81.21MbpsE
71 w2, E2AIE0] 61.98MbpsE 71 =2l Al YERE

< &-EZ Azt X|5tE WiFi 8&5Z(E89: Mbps) >

_ EERE: INE E| 2 A2
T = Cl2ez2E | 92 [ cjezE | dzE | ClfzE | gd=cE
A 61.98 20.83 81.21 23.12 63.15 22.70
SKT 95.22 20.64 122.43 22.59 86.72 18.87
KT 52.85 15.35 72.45 16.60 61.36 16.51
LGU* 37.87 26.50 46.80 30.21 41.36 32.72

o (§ A& £8ARY Askd WiFi ¢ A& oA R Bt 084x= vehd

< X|std WiFi ¥ H&E A ZHEHe: =) >
Wether
Channel HiolH
90 | 094 | 096 | 1.09 | 1.27
(-)10.45 1 (1.20 | (1.28)

A | <7 ° = lax oo B
g@ | ooy | J7Me| T2 [Ha=Rl #RE] T3
0

0.84 | 041 | 055 | 055 | 0.86 | O.
(1.64) - ) - ) 1397 1(1.30) ] (

( )
% ()2 HUEE 23 (-) AT R SPED 9

n
o

gojlA=

—




A JE U (A3

] B7Hl8

o (F7IA) FAJE A (1Gbps, 500Mbps, 100Mbps) EE ALO|E* -7k

« @ HE 2AZHHOlH, B2 & O[EE0l =2 4% 1071 & Aol E),

o

i E2k ol M&H=(dlole, tf )

o (BHAE) AT GeRE B JRE &%, 9 W 2847

« O| A} & Z& ALOJE F2Z¢

< FHE >

)
|..| L ofAloL £, 0= 5

= | 9| elEu o

% o
| \|.|_'lt| ulolH, ota =

{k "| —— |'_ =S OAMYE 2

Erarki a7 | KpAbZ 7 | ZF HARSY =h

< HIIX|E >

4ot A= 4 9%
2t O| A7t HALOIE FAE A AIHOAMFE
2 ML A2AZF | S| X7| sfHo| BE FAIZZ|7HK| &= E AlZH
plads o A7t QU= olg&e m =ZIAYA ==
ChH E2Folol & ST E AHAL ME{Z7EX| Hlo|E{7} ol Sst=
&S H7ztel S48 £5

] B7HEH

o (R TY BEae] AR FAlel WESte] TEAGIAY] AH]AS

~ -
o] 83t FH AZEMR & F4 £ FE& 5

o2

o (EA3F) H& 1003 ol =

=
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(] B7F a3

rlo
&

o (¥ A& £8A7hH 717 dEU § HE AQ Az v 0.80=

(20 0.63%), 100M7 IEIY-2 0.81%(20d 0.64%) 2 LER

< SMOlEY ¥ M&E AQAIZHES: =) >
Sk _

TE | gy | O PPIRNEIHHOI 22 HolE| 2% MSN | & |RFE
5174z | 0-80 | 025 | 033 | 0.33 | 0.34 | 0.39 | 0.62 | 070 | 083 | 1.00 | 321

=1(0.63) | (0.31)] (0.22)| ( - ) {(0.32)](0.43)| ( - ) |(0.59)|(0.69) | (1.80)| (0.82)
ioov=| 0-81 | 026 | 0.34 | 0.33 | 042 | 0.36 | 0.65 | 0.60 | 0.80 | 1.01 | 3.19

=1(0.64)(0.35)] (0.22)| ( - ) [(0.32)] (0.46) | ( - ) |(0.51)|(0.70) | (1.84)| (0.83)
% ()= MAE Zoh (-) sle 88 £MZD gl

P

o (H&F olvldd) 717k AEUe] B 2= S5+ 374.52Mbps

(204 363.66Mbps), 100MF S 94.12Mbps(201d 92.79Mbps) = L EFE

< SMlEY 8 oloY M&L T (TSl Mbps) >

BE ) o & chg

o

CI22E | 9EE |CIEE2E YEE CIRE | RE

374.52 367.55
717t= : : : :
| 7F (363.66) | (294.47) 429.44 469.23 319.60 265.87

94.67 94.52 93.57 94.20

% (e HdT 2o TPkE TESET AMRIE % MRITE AS2R(%P) +1.76%CH),

291% %), 100Mg TEET A= B% LIZlrE SHELX(9P) H0319%CHD), H0294 )
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(SKT <> SKT), (KT < KT), (LGU" < LGU")

]

) B

R0
_56_

(SKT «> KT), (KT <> LGU"), (SKT < LGU")

) AG™E 2 50 ~ 1008 ©]

FoIA ARzl EpAbEziee) o
E R

=
=

o EFALZEZE

(

« RPAFZEZE

°

o

] #7F 3



(] B7F a3

o (VoLTE) B+ BIATES A%
ERAL T

3
45

< VOLTE #FAlY9 S=t

98.

SCEE

TZF 99.01% (201 d  99.21%),

5 MY SEESE EIAY SetdSE
= =y SKT KT LGU" | "d@ |SKT-KTKT-LGU'|SKT-HLAJ'
i 99.01 98.50
X m
Mg (99.21) 99.44 | 98.82 | 98.77 (98.94) 98.82 | 98.20 | 98.50
97.96 96.96
= AL
SR (98.47) 98.78 | 97.68 | 97.43 (98.20) 97.48 | 96.61 96.77
o{ZM | 98.49 97.72
stz (98.71) 99.24 | 98.16 | 98.07 (98.33) 98.39 | 9723 | 97.54
99.66 99.48
EA
1 (99.56) 99.81 99.55 | 99.64 (99.33) 99.54 | 99.23 | 99.66
99.88 99.81
S ot
et = (99.93) 99.95 | 99.95 | 99.75 (99.80) 99.95 | 99.82 | 99.65
¥ ()= ddx 21 S3MEE AR-RE Bk LRFFE SHEAKYP) 102794 A, H0.B7{E)

o (3G £4)

Hit SIAHFTES AT TIE 96.52% (209 96.76%),
EFAMY 7F 95.23% (201 95.45%)2 UEME

< 3G H %KY SaHHBE(SS:

oy XAl ESIMZE ElAlE ESIMZE
= o SKT KT SKT-KT
_ 96.52 95.23
X m
M A T (96.76) 97.51 95.53 (95.45)
94.95 92.86
= A
Su= (95.85) 9547 4.4 (92.68)
_ 96.14 94.08
04 ZH A St
{4 M 52 (95.38) 97.62 94.67 93.98)
97.31 96.65
A
1 (97.55) 98.32 96.30 (96.75)
97.74 97.53
5 ot =
et== (96.94) 98.60 6.8 (96.99)
¥ ()= MAT 21| ESMEE QA= B AZITE SIR2R(YP) H074% KRN, +1.119%4ERD

_57_



2rtd 5978 ArlE

s
Al 3 el ch 9|
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A

“ SAMHA HBAIEA A4 MESE(CIREE)
T o SKT Ol X} | KT o[ X |LGU* o] 2%}
- 9.17
HA YR -
A e 8.76 8.99 9.75
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1.2 3G OIEX &AIEI} &l

] ¥7t a5

o 5G o]-&A FANWIt FHAH BE GEE £E& 701.55Mbps,
Hd Q2= £5+= 6240MbpsE Y ERS

< 5G O| X} AMAHEI} Z3(HR : Mbps) >
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o & Mg SKT KT LGU"
T cle=cldEzEcleEE d 2 EcleEE[g EECREE[Y R E
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=31 1.

FAAY 5G AHlx~ F4

0 4571 2%

o0 2,0004t o] TR ol}E T 18A4) FEHFIT A3 5G H
eEE &= 862.84Mbps, AZE 86.63MbpsE L EFG

< FHX A (otmE) 5G AMH|A EXHEHII 2 >
o ﬁ—é‘—-’—‘.‘-E(Mbps) LTE ™ & (%) A % Al ZHms)

T = CI22E | 92E | ClREE | ¢g=zE | CfzE | d=z=c
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